习近平出席亚太经合组织工商领导人峰会并发表主旨演讲时强调

发挥亚太引领作用 推动全球经济增长

刘 华 许 可 李 斌)2015年亚太经 合组织工商领导人峰会18日在菲律宾 马尼拉举行。国家主席习近平应邀出 席并发表题为《发挥亚太引领作用 应对世界经济挑战》的主旨演讲,强调 亚太各经济体要勇于担当、同舟共济, 坚持推进改革创新,坚持构建开放型 经济,坚持落实发展议程,坚持推进互 联互通,努力推动全球经济增长。中国 发展将更加注重效益质量、注重创新 驱动、注重公平公正、注重绿色低碳、

习近平指出,在世界经济充满挑 多现实和潜在的困难和风险。亚太各 经济体必须勇于担当、同舟共济,努力

新华社北京11月18日电 国务院 总理李克强11月18日主持召开国务院 常务会议,确定改进公共服务措施,以 持续简政放权便利群众办事创业;部 署加快企业技术升级改造,推动产业 迈向中高端;决定统一城乡义务教育 经费保障机制,推进教育领域公共服

会议指出,大力改进公共服务,是 简政放权改革的重要内容, 既能方便 生产生活,促进大众创业、万众创新, 激发市场活力和社会创造力, 也是维 护群众权益的应有之义。会议对一些 部门和地方回应社会关切、推出便民 举措给予肯定,要求持续下功夫、力求 新成效。一是全面梳理和公开各地区、 各部门及相关中介、国有企事业单位 公共服务目录清单,并动态调整。对服 务事项逐项编制指南,列明流程、示范 文本和时限等。二是简化办事程序,探

新华社马尼拉11月18日电(记者 推动全球增长。要坚持推进改革创新, 话和协调,以亚太经合组织为平台,着 创新发展理念、发展模式、发展路径, 加快产业升级换代,以科技创新带动 产品、管理、商业模式创新,提高亚太 经济体在全球供应链中的地位。要坚 持构建开放型经济,加快亚太自由贸 易区建设,推进区域经济一体化,最大 程度增强自由贸易安排的开放性和包 容性。要坚持落实发展议程,把落实 2030年可持续发展议程纳入各自国家 发展战略,确保有效落实。要坚持推进 互联互通,对接各国发展战略和规划, 性好、潜力足、回旋余地大的基本特征 实现各区域、各国生产要素互通有无、 产业产能优势互补、发展经验互学互 战的大背景下,亚太经济也面临着诸 鉴。要抓好落实亚太经合组织互联互

习近平强调,我们要加强政策对

力形成合力。要坚持以发展为中心,全 力营造有利于发展的和平环境。要坚 持合作共赢理念和命运共同体意识, 坚持多元发展,通过对话协商的方式

习近平指出,今年,在世界经济增 长放缓的背景下,中国积极应对各种 困难和挑战,经济运行在合理区间,保 持平稳较快发展。总的看,中国经济发 展长期向好的基本面没有变,经济韧 没有变,持续增长的良好支撑基础和 条件没有变, 经济结构调整优化的前 进态势没有变。同时,中国经济正经历 着改革阵痛,机遇前所未有,挑战也前

习近平强调,中共十八届五中全 会通过了中国"十三五"规划建议,提 出了创新、协调、绿色、开放、共享的发 展理念,并就"十三五"时期中国经济 社会发展提出一系列重大改革举措。 中国将更加注重效益质量, 更加注重 创新驱动,发挥创新激励经济增长的 乘数效应,破除体制机制障碍,让市场 真正成为配置创新资源的决定性力 量。我们将更加注重公平公正,让经济 发展更具包容性。我们将更加注重绿 色发展,将生态文明建设融入经济社 会发展各方面和全过程,全面提高适 应气候变化能力。我们将更加注重对 外开放, 加快推进高标准自由贸易区 网络建设,与各方一道尽早完成区域 全面经济伙伴关系谈判。中国利用外

资的政策不会变,对外商投资企业合 法权益的保护不会变, 为各国企业在 华投资兴业提供更好服务的方向不会 变。中国开放的大门永远不会关上。

习近平指出,中国是亚太大家庭 一员,中国发展起步于亚太,得益于亚 太,也将继续立足亚太、造福亚太。通 过"一带一路"建设,我们将开展更大 范围、更高水平、更深层次的区域合 作,共同打造开放、包容、均衡、普惠的 区域合作架构。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上

当天, 习近平还出席了亚太经合 组织领导人与工商咨询理事会代表对 话会,同代表们就亚太自由贸易区、 "一带一路"建设等议题交换看法。

会议指出,顺应新型城镇化发展 要求,整合农村义务教育经费保障机 制和城市义务教育奖补政策,建立统 一的城乡义务教育经费保障机制,实 现"两免一补"经费随学生流动可携 带,是深化改革、推进基本公共服务均 等化、促进社会公平迈出的新步伐。会 议决定,一是从2016年春季学期开始, 国家统一确定生均公用经费基准定额, 对城乡义务教育学校(含民办学校)按 不低于定额标准给予补助。适当提高寄 宿制学校、北方取暖地区学校和规模较 小学校补助水平。鼓励各地结合实际提 高公用经费补助标准。二是从2017年 春季学期开始,统一对城乡义务教育 学生(含民办学校学生)免除学杂费。 免费提供教科书、补助家庭经济困难 寄宿生生活费。实施上述政策,由中央 和地方统一分项目、按比例分担经费, 明后年将新增财政投入150多亿元。

党员自己花钱奢靡享乐

中央纪委说,要管!

据新华社北京11月 党廉洁自律准则》"尚俭 18日电 中共党员用自 名表,会不会受到党纪处 分?中央纪委副书记张军 18日在接受中央纪委监 察部网站访谈时明确表 示,这些人的行为,明显 超出了当地正常生活消 目中党员应当是社会主 义新风尚和社会主义荣 辱观带头践行者的良好 形象。对这样处理私生活 来的党员、干部,生活过 的党员,党组织不能不 得好一点,群众完全能理

管、不能不予过问。 活奢靡、贪图享乐",主要 是指党员背离了党章要 后"的义务和《中国共产 能不管、不能不予过问。

己的合法收入购买豪车、活中,讲排场,比阔气,动 辄挥金如土,恰如广大群 众批评的那种土豪气。这 些人的行为,明显超出了 当地正常生活消费水平 张军特别指出,上述 享乐主义和奢靡之风行 费水平,也破坏了群众心 为,是指用自己的钱进行 高标准或者挥霍性的消

戒奢"的要求,在日常生

费。在党的改革开放政策 下,靠诚实劳动先富裕起 解,但是过分奢靡,群众 张军指出,所谓"生 中、社会上是有评价标准 的,会认为他们已不像-名共产党员。对这样处理 求的"吃苦在前,享受在 私生活的党员,党组织不

个人无偿赠与或受赠 不动产免税所需证明简化

据新华社北京11月 告,将两个税种免税需要 18日电(记者 何雨欣 提供的证明资料进行了 仲 蓓) 我国对个人无偿 赠与或受赠配偶、父母、子 女等不动产有营业税、个 属、无偿赠与非亲属抚养 人所得税上的免税优惠, 或赡养关系人、继承或接 但需提交两套证明材料, 今后将会统一归并,并进 一步简化。这是记者18日 从国家税务总局获悉的。

统一和归并,并区分离婚 分割财产、无偿赠与亲 税人对照提供

公告中还进一步简 化了办理免税手续须提 根据税务总局的公 供的证明资料。

李克强主持召开国务院常务会议

窗口,变"多头受理"为"一口受理"。三 效,形成竞争新优势,是改善供给和扩 是加快推进各级政府间、部门间及国 有企事业单位间涉及公共服务事项的 信息互通共享、校验核对。依托"互联 网+",促进办事部门相互衔接,变"群 众来回跑"为"部门协同办",从源头避 免"循环证明",最大限度便利群众。同 时,为推进法治政府建设,会议决定, 在首批清理2001年到2013年国务院文 件的基础上,对与现行法律法规不一 致、已被新规定涵盖或替代、已过时的 489件文件宣布失效。

大需求的重要举措,既是当务之急,更 是长远大计。会议确定,聚焦《中国制 造2025》重点领域,发挥企业主体作 用,按照有保有压的原则,以市场为导 向,以提高质量效益为目标,启动实施 一批重大技改升级工程,支持轻工、纺 织、钢铁、建材等传统行业有市场的企 业提高设计、工艺、装备、能效等水平, 有效降低成本,扶持创新型企业和新 兴产业成长。为此,一要发布工业企业 技改升级指导目录,编制年度重点技 会议认为,加快企业技术升级改 改升级项目导向计划,引导社会资金

自主升级改造的动力。二要简化前期 手续,推动并联审批,加快项目落地, 研究推广对符合条件且不需要新增建 设用地的技改升级项目实行承诺备案 管理。三要推进落实财税支持措施,创 新中央财政技改资金使用方式,提高 资金使用效益,鼓励地方财政加大对 技改升级的支持。完善金融服务,健全 融资担保、风险补偿等激励机制,鼓励 银行开展贷款重组,加大技改升级信 贷投放,支持企业扩大直接融资。鼓励 采用众创众包众筹众扶等融资聚智, 突破技改升级难题。

装上暖气,让家人温暖一冬

□本报记者 方慧玲

立冬已过,再有几天就是小雪 节气。面对一波接一波的寒流来袭, 大家早已翻箱倒柜, 扒出了厚厚的 备,家里的温暖怎么保障呢?

早在10月22日,本报就以《哪种 采暖方式更适合信阳人》为题,对我 市的多种采暖方式作了介绍。不少 读者打来电话咨询家庭取暖的问 题,昨日上午,记者带着这些问题再 次深入市区采暖市场,就读者关心 较多的家用暖气类型选择、安装、效 果等问题咨询了业内资深人士。

老房装暖气 明管最合适

装修时哪有什么暖气呀?用空调吧, 家龙表示。

费电不说还干燥;用'小太阳'烤,前 身暖和后背发冷,每年冬季就这么冷 飕飕地过。今年夏天家里添了个小孙 子,再也不能这么凑合了,一个月前 有的家具还是固定在墙上无法移动 就装上了暖气,这不,家里像春天一的,这注定了即使同样的户型,每家 棉衣穿上。抵御室外寒冷做好了准 样舒适。"家住报晓新村的石阿姨,高 的改造方案也不尽相同。 兴地向记者介绍她家新装的暖气。

已不是新鲜事。特别是近两年信阳 "蓝天计划"的实施,市区燃煤锅炉 逐步拆除,过去采用燃煤锅炉集中 供暖的单位家属院,突然断了暖气, 进入寒冬,家里一下子变得像冰窑, 这让早已习惯冬季家里温暖如春的 业主很不适应,纷纷选择安装暖气。 "老房装暖气片,已成为我们秋冬季 "我家的房子住了15年了,当年 的主营业务。"家和采暖公司经理吴 地暖和暖气片。地暖主要是铺设在

老房安装地暖是不现实的,最 佳选择便是明管采暖。由于老房的 装修和家具摆放已经固定, 尤其是

家庭明装暖气无需破坏原有装 的确,这几年信阳老房装暖气 修,关键是管路设计,在保证采暖效 果的前提下,尽量让管道隐藏起来, 尽最大可能不影响美观。这也要求 设计人员有较高的业务水平和经 验, 实地考察后结合客户房屋的结 构和家具摆放,从隐蔽处布管,尽量 利用天花板和踢脚线等隐蔽区域。

新房装暖气 选择非常多

目前,比较流行的采暖方式有

室内使用面积。卫生间的暖气片可 当毛巾架用,冬天毛巾挂在上面可 以保持温暖干燥。此外,因为安装在 地下,地暖对铺设地板有一定要求, 热,和电热毯有些类似,这种地板的 在装修时还要确定所购买的地板是 价格比普通地板略贵。 否可以用于地暖。

"暖气不像其他家电,买了直接 装上就行。暖气所有设计均建立在 充分了解房屋的户型、面积、层高、 保温情况、房间使用率、装修状况等 基础之上, 充分保障热水供应和暖 气效果,同时兼顾施工的实际问题, 方能科学布管。"代理美国A.O.史密 斯品牌的河南德安新能源科技公司 总经理关天全介绍道。

对于新房来说,安装任何一种 地板之下,会占用不明显的层高;暖 暖气都可以,主要是根据个人喜好 嗦过冬,赶紧去考察采暖公司吧。

气片安装在墙面上,会减少一点点 和实际需求。现在市场上新出现的 一种自发热地板, 也就是俗称的电 地暖,它的发热原理是在地板中植 人发热材料,通过转换,让地板发

寒冬已至 安装要趁早

业内人士提醒,装暖气可是一 门技术活,不能仅仅看价格,选择综 合实力强的大品牌才可靠。秋冬是 采暖旺季,很多采暖公司面临单子 多、施工人手紧的问题,有时候施工 质量会大打折扣。业主要检验进场 的设备材料,施工完毕后,还要让施 工人员进行系统验收、调试,确保整 个采暖工程安全无误

寒流已到,如果不想再哆哆嗦

信阳日报社家居事业部 邮箱: xyrbsijb#163.com 新闻热线: 13837608172

欧凯龙家居小镇邀客户DIY桃酥

本报讯(记者 张馨月)宫 宫廷桃酥就做好啦! 廷桃酥是很多朋友喜欢的小点 心,圆圆的一块儿小饼,上面嵌 者有一股碱味儿。究竟怎样才

能做出美味的宫廷桃酥呢? 11月14日,欧凯龙家居小 镇请来了高级甜点制作大师, 为客户现场演示并教授宫廷桃

酥的制作方法及美味秘笈。 在客户们的围观下, 只见 甜点师将核桃碎倒入面粉中, 混合均匀。将植物油、打散的鸡 蛋液、细砂糖倒入大碗中混合 均匀。再把混有核桃碎的面粉 倒入,揉成面团。取一小块面团, 烤到表面呈现金黄色,香香的

看完宫廷桃酥的制作过 程,很多客户说:"这很简单啊, 着细碎的果仁,香味浓郁,让人 有什么难的?"甜点师神秘地笑 有咬下一口的冲动。但是,无论 着告诉大家:"别看点心小,想 是街上卖的还是自己做的,有 做得好吃可是有秘诀的,揉好 的好吃,有的难吃。好吃的,又的面团不能太干,必须是比较 酥又香;难吃的,又干又硬,或 湿润的感觉,烤出来的桃酥才 会够酥。如果揉好的面团较干, 需要适量添加些植物油; 如果 是生的核桃仁,需要事先用烤 箱180度烤7至8分钟,烤出香味, 再切碎,做成桃酥后才会更香。 烤焙的时间和温度需要根据烤 箱的实际情况酌情调整。另外, 如果你做的桃酥个头比较大, 需要多烤一会儿。各位可以自 行尝试一下。"

于是,在甜点师耐心的帮助 和指点下,客户们都开始饶有兴 搓成小圆球,再将一个个小圆 致地尝试着做宫廷桃酥……凡 球压扁,放入烤盘,在表面刷一 到访的朋友,既品尝到了美味, 层鸡蛋液,放入预热好的烤箱, 又能学到一门技术,更度过了 一个愉快的周末!



了解更多装修行情 掌握最新装修资讯 扫描二维码 关注信阳家居 微信号:xyrbjiaju

新中式:传统中式风格的现代化演绎

□李 娅

提起中式风格的家装,大家首先 想到的是高贵典雅、端庄稳重,当然还 有一个明显的特点:贵!一个高端大气 上档次的红木沙发,动辄十几万元甚 至几十万元,绝对是身份的象征。就算 不用黄花梨,榆木紫檀红酸枝什么的 也少不了。这样虽挡不住土豪砸钱的 脚步, 却将很多深爱中式风格的普通 百姓拒之门外。

相较于人们"高攀不起"的传统中 式家装风格,新中式风格就是传承传 统中式家居风格的现代生活理念,通 过提取传统家居的精华元素和生活符 号进行合理的搭配、布局,在整体的家 居设计中既有中式家居的传统韵味又 更多地符合现代人居住的生活特点, 让古典与现代完美结合, 传统与时尚

传统的中式风格布置要求非常严 死板,可以在整体结构对称的基础上, 且更能体现出家庭装饰的独特品味。

安排各式不对称的装饰, 既能做到端 庄沉稳,又能有灵活的设计发挥。新中 式更注重空间的层次感,对于不同的区 域一般采用垭口或简约的博古架来划 分。在需要隔绝视线的地方则使用中式 的屏风或窗棂,通过这种分隔方式来展 现出中式家居的层次之美。在空间装饰 上,新中式大多采用简洁硬朗的线条和 鲜明的几何图形。新中式中常见的色彩

搭配有黑白灰、黑白金、黑白红等。 新中式在室内布置、线形、色调以 及家具、陈设的造型等方面,吸取传统 装饰"形""神"的特征,以传统文化内 涵为设计元素,革除传统家具的弊端, 去掉多余的雕刻, 糅合现代西式家居 的舒适,根据不同户型的居室,采取不 同的布置方式。想设计出一个优秀的 新中式套系绝非易事,设计者必须在 对中国当代文化充分理解的基础上, 灵活运用当代设计,突出清雅含蓄、端 庄丰华的特点。这种风格不仅采买价 格的对称布局,而新中式则不必这么 格远远低于注重材质的传统中式,而



图为新中式风格样板间

书正本(证号:事证第141152600164号),因不慎丢失,特 作废。 声明作废

本(证号:411596000010014),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市菁华广告装饰工程有限公司营业执照

副本(证号:411500100000219),因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有息县许店实验学校项其彬的小学高级教师资

+ +

●兹有潢川县基建标准定额管理站事业单位法人证 格证(证书编号:C17910960302098),因不慎丢失,特声明

兹有刘赫男豫SCR211号奇瑞SQR7101J001型轿 ●兹有信阳新宇工程咨询服务有限公司营业执照正 车,其在永安保险购买的商业险发票(票号:12513163), 因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗山县万客来商贸有限责任公司银行开户 许可证(核准号:J5159000101801),因不慎丢失,特声明 作废。

• •

示

兹有商城县广播电视台以下新办记 者证人员名单公示如下:

吴頔、朱明、甘鑫、付义娟 公示期间举报电话:

0376-7922360

商城县文化广播电视新闻出版局 2015年11月16日

注销公告

地,南至龙池大道中心线北85米,北至新 区空地),收回宗地面积3750平方米。现 对该宗地原发放的国有土地使用权证 (对应的证号:罗山国用2013第115号)予

• •

经罗山县人民政府(罗政土储字 以注销。如对该宗地原土地权利人的土 [2015]002号)批准,依法收回河南省罗 地使用权有异议,请在本公告发布之日 山县新华书店有限公司国有土地使用权 起30日内向罗山县国土资源局申请复 (涉及范围东至新区空地, 西至新区空 查,如无异议,公告期满后我局将依法为 其办理注销登记。

4 4

罗山县国土资源局 2015年11月12日